

FIRST INFORMATION REPORT

(Under Section 173 B.N.S.S)

प्रथम खबर अहवाल

(कलम बी एन एस एस १७३ च्या अंतर्गत)

1. **District (जिल्हा):** कोल्हापुर **P.S.(ठाणे):** कोडोली
FIR No.(प्रथम खबर क्र.): 0337 **Year (वर्ष):** 2024
Date and Time of FIR (प्र. ख. दिनांक आणि वेळ): 16/12/2024 17:42

S.No. (अ.क्र.)	Acts (अधिनियम)	Sections (कलम)
1	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7(a)

3. (a) Occurrence of offence (गुन्ह्याची घटना):

1. **Day(दिवस):** शुक्रवार **Date From (दिनांक पासून):** 29/11/2024
Time Period पहर 6 **Date To (दिनांक पर्यंत):** 29/11/2024
(कालावधी): **Time From (वेळेपासून):** 16:24 बजे
Time To (वेळेपर्यंत): 16:36 बजे

(b) Information received at P.S. (माहिती मिळालेले पोलीस ठाणे):

- Date (दिनांक):** 16/12/2024 **Time (वेळ):** 16:00 बजे

(c) General Diary Reference (रोजनामचा संदर्भ):

- Entry No. (नोंद क्र.):** 021
Date & Time (दिनांक आणि वेळ): 16/12/2024 16:43 बजे

4. Type of Information (माहितीचा प्रकार): लेखी

5. Place of Occurrence (घटनास्थळ):

- 1.(a) **Direction and distance from P.S.(पोलीस ठाण्यापासून दिशा व अंतर):**
पश्चिम, 14 किमी **Beat No. (बिट क्र.):**
(b) **Address (पत्ता):** बोरीवडे ,पन्हाळा

(c) In case, outside the limit of this Police Station, then

(या पोलीस ठाण्याच्या हद्दीबाहेर असल्यास):

Name of P.S.(पोलीस ठाण्याचे नाव):**District(State) (जिल्हा(राज्य)):**

6. Complainant / Informant (तक्रारदार/माहिती देणारा):

(a) Name (नाव): कष्णा हरी दळवी

(b) Father's/Husband's Name (वडील / पती चे नाव):

(c) Date/Year of Birth (जन्म तारीख/वर्ष): 1971

(d) Nationality (राष्ट्रीयत्व): भारत

(e) UID No. (यु.आय.डी. क्र.):

(f) Passport No. (पारपत्र क्र.):

Date of Issue (दिल्याची तारीख):

Place of Issue (दिल्याचे ठिकाण):

(g) ID details (Ration Card, Voter ID Card, Passport, UID No., Driving License, PAN) ओळखपत्र विवरण (राशन कार्ड, मतदाता कार्ड, पासपोर्ट, यूआईडी सं., ड्राइविंग लाइसेंस, पॅन कार्ड)

S.No. (अ.क्र.)	ID Type (ओळखपत्राचा प्रकार)	ID Number (ओळखपत्राचा क्रमांक)
1		

(h) Address (पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Address Type (पत्त्याचा प्रकार)	Address (पत्ता)
1	वर्तमान पता	बोरीवडे पेकी बोगेवाडी, पन्हाळा, कोडोली, कोल्हापुर, महाराष्ट्र, भारत
2	स्थायी पता	बोरीवडे पेकी बोगेवाडी, पन्हाळा, कोडोली, कोल्हापुर, महाराष्ट्र, भारत

(i) Occupation (व्यवसाय):

(j) Phone number (फोन नं.):

Mobile (मोबाइल नं.): 91-9834035640

7. Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (माहित असलेल्या / संशयित/अनोळखी आरोपीचा संपूर्ण पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Name (नाव)	Alias (उर्फनाव)	Relative's Name (नातेवाईकाचे नाव)	Present Address (वर्तमान पता)
1	भरत शंकर सुर्यवंशी		वडील का नाम : शंकर सुर्यवंशी	1. बोरीवडे, पन्हाळा, कोडोली, कोल्हापुर, महाराष्ट्र, भारत

8. Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (तक्रारदार/माहिती देणा-याकडून तक्रार करण्यातील विलंबाची कारणे):

9. Particulars of properties of interest (संबंधीत मालमत्तेचा तपशील):

S.No. (अ.क्र.)	Property Category (मालमत्ता वर्ग)	Property Type (मालमत्ता प्रकार)	Description (वर्णन)	Value (In Rs/-) (मुल्य (रु.

10 Total value of property (In Rs/-)
(चोरीस गेलेल्या मालमत्तेचे एकूण मुल्य (रु. मध्ये)):

11. Inquest Report / U.D. case No., if any
(इन्क्वेस्ट अहवाल/ अकस्मात मृत्यू प्रकरण क्र., जर असल्यास):

S.No. (अ.क्र.)	UIDB Number (यु.आय.डी.बी.क्र.)
-------------------	-----------------------------------

12. First Information contents (प्रथम खबर हकीकत):

फिर्याद दिनांक 16/12/2024

मी कृष्णा हरी दळवी, वय 53, व्यवसाय:-धेती, रा बोरीवडे पैकी बोंगेवाडी, ता. पन्हाळा, जि. कोल्हापूर मो.नं. 983435640 समक्ष पोलीस ठाणेस हजर राहुन फिर्याद देतो की,
मी दिनांक 29/11/2024 रोजी अॅन्टी करप्शन ब्युरो कोल्हापूर येथे येवुन पोलीस उपअधीक्षक वैष्णवी पाटील यांची भेट घेवुन माझेकडे होत असलेल्या लाच मागणीबाबत तक्रार सांगितली की, मी कुटूंबासह वरील पत्त्यावर राहणेस आहे. मी माझे बोरीवडे पैकी बोंगेवाडी, ता. पन्हाळा गांवी असताना मागील आठवड्यात ती तक्रार मिटवणेसाठी बोरीवडे गावचे पोलीस पाटील भरत सुर्यवंशी व कोडोली पोलीस ठाणे कडील पोलीस जानकर यांनी दिनांक 28/11/2024 रोजी 5000/- रूपये लाचेची मागणी केलेली आहे. ती रक्कम घेवुन आज दिनांक 29/11/2024 रोजी घेवुन पोलीस पाटील व जानकर पोलीस यांना भेटण्यास जाणार आहे. ते मागत असलेले पैसे हे लाच म्हणुन मागत असल्याची माझी खात्री झाली आहे. मला त्यांना पैसे द्यायची इच्छा नाही. माझे त्यांचेही कोणतेही वैमनस्य नाही. तरी त्यांचेवर योग्य ती कारवाई व्हावी म्हणुन तक्रार सांगुन मी दि.29/11/2024 रोजी मी पोलीस पाटील भरत सुर्यवंशी यांना भेटण्यास जाणार असल्याचे सांगितले. त्यावेळी पाटील मॅडम यांनी त्यांचे ऑफिसकडील पोलीस निरीक्षक आसमा मुल्ला मॅडम यांना बोलावुन घेवुन माझे तक्रारीवर कारवाई करणेबाबत सांगितले. त्यानंतर मी आसमा मुल्ला मॅडम यांना माझी तक्रार सांगुन, तक्रारी अर्ज त्यांचेकडे दिला.त्यानंतर मुल्ला मॅडम यांनी दोन शासकीय पंच व त्यांचा स्टाफ बोलावुन घेवुन त्यांचेसोबत माझी ओळख करुन दिल. त्यांचे सुचनेवरुन दोन्ही पंचांनी मला माझी तक्रार विचारली त्यावर मी त्यांना माझी तक्रार सांगितली. त्यानंतर मुल्ला मॅडम यांनी मला पुढील कारवाई शहापुर फाटा ता.पन्हाळा येथे जावुन करणेचे आहे असे सांगुन मला तेथे पोहोचण्यास सांगितले व त्या माझे पाठोपाठ पंच व स्टाफ यांचेसह तेथे येत असलेचे सांगितले.त्यानंतर आम्ही सर्वजण शहापुर फाटा येथे एका रिकाम्या जागेत आलो त्यावेळी मला मुल्ला मॅडम यांनी येथुनच पुढील कारवाई करणेचे आहे असे सांगुन त्यांच्याकडील व्हाईस रेकॉर्डची संपुर्ण माहिती आम्हांला देवुन बोरीवडे ता.पन्हाळा गावचे पोलीस पाटील भरत सुर्यवंशी हे कोठे भेटतील याकरीता पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांचे मोबाईल नंबर 9096573134 यावर फोन केला असता सुर्यवंशी ते बोरीवड्यात असुन मला भेटुन जा असे म्हणाले त्यानंतर मुल्ला मॅडम यांनी बोरीवडे गावचे अलीकडील आवळी गावचे दत्त मंदिर परीसरतील मोकळ्या जागेतुन पुढील कारवाई करण्याचे आहे असे सांगितले त्याप्रमाणे आम्ही सर्वजण तेथे गेलो.त्यावेळी मुल्ला मॅडम यांनी मला व पंच नं.1 तोडकर यांना पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांची लाच मागणीचे अनुषंगाने प्रथम पडताळणी करणार आहोत असे सांगुन लाच मागणीचे अनुषंगाने पडताळणी बाबत आवश्यक सुचना दिल्या. त्यानंतर व्हाईस रेकॉर्ड चालु करुन तो माझ्याकडे देवुन मला व पंच नं.1 तोडकर यांना पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांना भेटणेकरीता पाठविले. मी व पंच असे पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांना त्यांचे घरी जावुन भेटलो त्यावेळी पोलीस पाटील सुर्यवंशी व माझेत माझेवर कोडोली पोलीस ठाणेत अर्ज वगैरे काय आहे का तसेच दारूची केस याबाबत बोलणे झाले त्यावेळी पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांनी तुझा काय अर्ज आलेला नाही फक्त पोलीसांनी खायचा आहे असे म्हणाले.त्यावेळी आमचेत मी चोरुन दारूचा व्यवसाय करतो याकरता पोलीसांना पैसे द्यावे लागतील याअनुषंगाने बोलणे झाले.त्यावेळी मी किती घीण त्या अंदाजे असे म्हणाले त्यावेळी पोलीस पाटील सुर्यवंशी तेचा आकडा हाय पाच असे म्हणाले त्यावेळी मी पाच हजार चा असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस पाटील सुर्यवंशी एं कुण घे पाचचा हाय, तेला म्हणल जोडणा झालेली नाही त्यो पाचशे बसन सुरवात हाय म्हणल असे म्हणाले त्यावेळी मी किती तरी कितीत मिटल तरी असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस पाटील मी मिटीवतो की असे म्हणाले त्यावेळी मी कितीत मिटीवणार असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस पाटील तीन म्हणजे लय झाल असे म्हणाले त्यावेळी मी तीन लय तीन तीन हजार असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस पाटील होय असे म्हणाले त्यावेळी मी अहो तीन हजार लय होत्यात जरा कमी करा की राव असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस पाटील नाही कमी होत नाही नाही नाही

होणार कडवी कशी हाईत माहिती हाईत का चौघ पाचजण वाटणीला हाईती तेच्या फोदरच वाटणीला येणार हाय पाचशे पाचशे आल का लक्षात नाही असे म्हणाले त्यावेळी मी तेंच नाव काय त्या साहेबांच नाव काय, त्या साहेबांच नाव काय असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस पाटील जाणकर असे म्हणाले त्यावेळी मी जाणकरच हाय होय असे म्हणालो त्यानंतर आमचेत मी दिलेले पैसे कोण कोण घेणार याबाबत बोलणे झाले त्यावेळी मी व्हय ही बरोबर हाय की, पण हितन पुढ इकणार नाही बाबा असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस पाटील तवा तु गुमाण काय करायच माझ्याकड गुमान दयायच असे म्हणाले त्यावेळी आमचेत पैशाच्या अनुषंगाने बोलणे झाले त्यावेळी पोलीस पाटील यांनी मला ते कोडोली पोलीस ठाणेतील पोलीस जाणकर यांना भेटवुन माझी तक्रार मिटवुन घेतील त्यासाठी त्यांनी मला कोडोली पोलीस ठाणे येथे सोमवारी जावुन भेटुया असे सांगितले त्यानंतर मी व पंच तिथुन निघुन मुला मॅडम थांबलेल्या ठिकाणी आलो तेथे मी मुला मॅडम यांना घडलेली सर्व हकीकत सांगितली.पोलीस पाटील सुर्यवंशी हे मला सोमवारी कोडोली पोलीस ठाणेला घेवुन जाणार असलेने मुला मॅडम यांनी चालु कारवाई तात्पुरती स्थगित केली.

त्यानंतर मी मुला मॅडम यांना दिनांक 01/12/2024 रोजी पोलीस जाणकर हे कोडोली पोलीस ठाणेस येणार आहेत. असे सांगितलेनंतर मुला मॅडम यांनी काहीवेळाने त्या पंच व स्टाफसह पुर्वी शहापुर फाटा येथे थांबलेल्या ठिकाणी या असे सांगितले. त्यानंतर आम्ही शहापुर फाटा येथे सर्वजण आलेनंतर मुला मॅडम यांनी पोलीस जाणकर यांची लाच मागणीचे अनुषंगाने पडताळणी करण्याची आहे त्याकरीता आवश्यक त्या सुचना देवुन व्हाईस रेकॉर्डर चालु करुन मला व पंच नं.1 तोडकर यांना पोलीस जाणकर यांना भेटणेकरीता पाठविले.आम्ही कोडोली पोलीस ठाणे येथे गेलो त्यावेळी जाणकर पोलीस यांच्याबाबत माहिती घेतील असता ते पोलीस ठाणे नसलेबाबत समजलेने मी त्यांचा मोबाईल नंबर 9822592801 वरती फोन लावला असता जाणकर पोलीसांनी ते सुट्टीवर आहे असे सांगितले.त्यानंतर मी त्यानंतर मी व पंच तिथुन निघुन मुला मॅडम थांबलेल्या ठिकाणी आलो तेथे मुला मॅडम यांना घडलेली सर्व हकीकत सांगितली.त्यावेळी मी मुला मॅडम यांना आजरोजी जाणकर यांची सुट्टी असल्याने ते उदया पोलीस ठाणे त येतील त्यामुळ पुढील कारवाई उदया करावी असे सांगितले त्यामुळे मुला मॅडम यांनी चालु कारवाई तात्पुरती स्थगित केली.

दिनांक 02/12/2024 रोजी मुला मॅडम पंच व स्टाफसह पुर्वी शहापुर फाटा येथे आल्या तेथे मी त्यांना भेटलो. मुला मॅडम यांनी पोलीस जाणकर यांची लाच मागणीचे अनुषंगाने पडताळणी करण्याची आहे त्याकरीता आवश्यक त्या सुचना देवुन व्हाईस रेकॉर्डर चालु करुन मला व पंच नं.1 तोडकर यांना पोलीस जाणकर यांना भेटणेकरीता पाठविले.आम्ही कोडोली पोलीस ठाणे येथे गेलो त्यावेळी जाणकर पोलीस यांच्याबाबत माहिती घेतील असता ते पोलीस ठाणे नसलेबाबत समजलेने मी त्यांना फोन केला असता त्यांनी फोन उचलला नाही म्हणुन मी व पंच तिथुन निघुन मुला मॅडम थांबलेल्या ठिकाणी परत येवुन मुला मॅडम यांना घडलेल्या हकीकतीबाबत माहिती सांगितली. त्यानंतर काहीवेळाने मुला मॅडम यांचे सुचनेवरुन मी पुन्हा जाणकर पोलीस यांना त्यांचा मोबाईल नंबर 9822592801 वरती फोन लावला त्यावेळी मी त्यांना अहो साहेब फोन तरी माझा उचलित जावा की गरिबाचा असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस जाणकर अहो कोल्हापूरला आलोय एस. पी. ऑफिसला टपाल घेवुन आलोया त्यावेळी मी तेवढ काय तरी करुन मिटवा की राव, काय तरी करुन मिटवा, मला येवढ यातन सोडा, मला एवढ हयातन सोडा, असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस जाणकर मी तुम्हाला काय बोलावायलय काय, मी तुम्हाला काय बोलवल्य का? असे म्हणाले त्यावेळी मी अहो व्हय पण परवा गुरुवारी आपण भेटलो नव्हतो असे म्हणाले त्यावेळी जाणकर पोलीस मी .. मी तुम्हाला .. मी तुम्हाला, मी काय म्हणल मी तुम्हाला काय या म्हणुन सांगितलय का, मी काय तुम्हाला बोलावल्य का पोलीस स्टेशन ला, तुम्ही येवुन काय आसल ते काय करा, आमच्या वरिष्ठांना येवुन भेटा तुम्ही असे म्हणाले त्यावेळी मी पोलीस पाटील... अहो पोलीस पाटील महिन्याला माझ्याकडुन पैसे घेतोय असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस जाणकर मी काय सांगतोय ते तरी एका की, तुम्ही त्या साठी आमच्या वरिष्ठांना येवुन भेटा ना तुम्ही असे म्हणाले त्यावेळी मी एकदा काय आसल ते तुम्ही घ्या नि मोकळ व्हा, आणि मला मग यातन सोडा असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस जाणकर आम्ही नाही आम्ही पैसे बिसे कोणाकडन घेत नसतो, आम्ही तुम्हाला काय पैसे मागितलय का तुमच्याकड असे म्हणाले त्यावेळी आमचेत पोलीस पाटील सुर्यवंशी हे माझेकडे पैसे मागतात असे सांगितलेनंतर पोलीस जाणकर यांनी पोलीस पाटील पैसे मागतात तर त्यांचेबाबत साहेबांना येवुन भेटुन तुमची काय असेल ती तक्रार सांगा या अनुषंगाने बोलणे झाले त्यावेळी मी पोलीस पाटील महिन्याला घेतोय तुम्हाला एक दोन तीन हजार रुपये देतो नी मोकळ होवुया असे म्हणालो त्यावेळी जाणकर पोलीस मी काय सांगतोय, मी काय सांगतोय तुम्ही साहेबांना येवुन भेटाना, पोलीस पाटील काय घेतोय ते तुम्ही साहेबांना सांगा, आम्ही तुमच्याकड काय पैसे मागितल्यात का असे म्हणाले त्यावेळी मी अहो मग पोलीस.. पोलीस पाटील कसा काय म्हणतोय तीन हजार पाहिजेत असे म्हणालो त्यावेळी जाणकर पोलीस अहो मग तो पोलीस पाटलाचा विषय साहेबांना आमच्या येवुन भेटाना, साहेबांना भेटाकी मी तुम्हाला नगो म्हणलय का, साहेबांना आमच्या येवुन भेटा की असे म्हणाले त्यावेळी मी

अहो पोलीस पाटील माझ्याकडून पैसे घिताच की असे म्हणालो त्यावेळी जाणकर पोलीस मग तुम्ही सांगा की त्या आमच्या साहेबांना येवून सांगा की, पोलीस पाटील घेत होता ते, आम्ही काय तुम्हाला नको म्हणलय का असे म्हणाले त्यानंतर त्यांनी फोन बंद केला. सदरचा कॉल रेकॉर्ड केला आहे. पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांनी माझेकडे माझेवर कोडोली पोलीस ठाणे येथे दारू विक्री करतो याअनुषंगाने असलेल्या तक्रार पोलीस जाणकर यांचेकडून मिटवतो असे म्हणून पोलीस जाणकर यांनी 3000/-रुपये मागणी केली आहे असे मला सांगून माझेकडील 3000/-रुपयांची मागणी केली होती. परंतु पोलीस जाणकर यांची लाच मागणीचे अनुषंगाने पडताळणी केली असता त्यांनी माझेकडे कोणतीही लाच रकमेची मागणी केलेली नाही.

त्यानंतर मुन्ना मॅडम यांनी पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांनी माझेकडे केलेल्या लाच मागणीचे अनुषंगाने लागलीच सापळा कारवाई सुरु करणार असल्याची सांगून सदरची कारवाई आवळी येथील दत्त मंदिर परीसरातील मोकळ्या जागेतून करावयाचे असे सांगितले आम्ही तेथे पोहोचले नंतर मुन्ना मॅडम यांनी सापळा कारवाईचे अनुषंगाने सापळा पुर्व संपुर्ण कार्यवाही केलेनंतर अॅंश्रासिन लावलेले 3,000/- रुपये माझे पॅन्टचे पाठीमागील डाव्या खिशात ठेवून मला व पंच नं.1 तोडकर यांना योग्य त्या सुचना देवून पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांना भेटण्याकरीता जाण्याचे सांगितले. त्यानंतर रेकॉर्डर सुरु करून ते माझेकडे दिला. त्यानंतर मी व पंच तोडकर असे माझे मोटार सायकलवरून निघालो त्यावेळी माझे पाठोपाठ सापळा पथक आले. मी पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांचे घरी गेलो त्यावेळी माझे पाठोपाठ सापळा पथकातील सर्वजण आजुबाजुला थांबले. मी पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांना जावून भेटलो त्यावेळी त्यांना जाणकर पोलीस यांना भेटून आलेचे सांगितले. त्यावेळी मी ते गेल कोल्हापूरला गेलत, काय तर करून मिटवा तेवढ, केस तेवढी माग घ्या, ती काय आसल ते तुमच्याकड द्या म्हणल मोकळ व्हा, तुमच्याकड द्या म्हणलत पैसे असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस पाटील सुर्यवंशी ये बाबा, आमच्याकड पैसे आम्ही काय मागत नाही कोणाकड, कुठल पैसे कुठल असे म्हणाले त्यावेळी मी मिटवा हो तेवढ आं..असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस पाटील सुर्यवंशी तुझ्याकड कोणी पैसे मागितल का आम्ही, तु कसल पैसे काय म्हणाय लागलाईस असे म्हणाले त्यावेळी मी अहो तुम्ही म्हणला नव्हता व्हय गुरुवारी असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस पाटील आम्ही काय म्हणल्याल नाही आमच्या माग काय लावशील बाबा असे म्हणाले त्यावेळी मी त्यासनी द्या असे म्हणालो त्यावेळी पोलीस पाटील सुर्यवंशी काय काय नाही केस सुटली गप बस, तेच ते तिथ जावून भेटजा असे म्हणाले पोलीस पाटील सुर्यवंशी हे त्यांनी मागणी केलेप्रमाणे पैसे घेण्यास नकार देवून टाळाटाळ करू लागले त्यानंतर त्यांनी मला तुझे तु कोडोली पोलीस ठाणेत जा असे सांगितले त्यानंतर मी व पंच तेथुन निघून दत्त मंदिर आवळी येथे आलो आमचे पाठोपाठ मुन्ना मॅडम, पंच व स्टाफ आला त्यावेळी मी तेथे मुन्ना मॅडम यांना घडलेली हकीकत सांगितली. त्यानंतर मुन्ना मॅडम यांनी चालु कारवाई तात्पुरती स्थगित केली.

दिनांक 29/11/2024 रोजी पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांनी माझेकडे कोडोली पोलीस ठाणे येथे माझेवर दारू विक्री करतो याअनुषंगाने असलेली तक्रार पोलीस जाणकर यांचेकडून मिटवतो तसेच मला दारूचा ध्ंादा सुरु करणेस परवानगी देतो असे याकरीता पोलीस जाणकर यांना 3000/-रुपये दयावे लागतील असे मला सांगून माझेकडे 3000/- रुपयांची मागणी केली होती. परंतु दिनांक 02/12/2024 रोजी पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांनी माझेकडे मागणी केलेले पैसे घेण्यास नकार देवून टाळाटाळ केली आहे त्यानंतर त्यांनी माझेकडे प्रत्यक्ष पैशाची मागणी केलेली नाही. अगर त्यांचे मार्फत अन्य कोणी व्यक्तीने पैशाची मागणी केलेली नाही. त्यामुळे पोलीस पाटील सुर्यवंशी हे माझेकडून लाचेचे पैसे स्वीकारणार नाहीत याची मला आता खात्री झाली आहे.

तरी पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांनी माझेवर कोडोली पोलीस ठाणे येथे दारूचे अनुषंगाने तक्रार दाखल असून सदरची तक्रार कोडोली पोलीस ठाणे येथील पोलीस जाणकर यांचेकडून मिटवतो तसेच मला दारूचा ध्ंादा सुरु करणेस परवानगी देतो त्याकरीता पोलीस जाणकर यांना 3000/- रुपये दयावे लागतील असे सांगून माझेकडे पोलीस पाटील सुर्यवंशी यांनी अप्रामाणीकपणे स्वतःचे फायदयाकरीता बेकायदेशिरपणे 5000/- रुपयांची मागणी करून तडजोडीअंती माझेकडे 3,000/- रुपयांची लाचेची मागणी केली आहे म्हणून भरत शंकर सुर्यवंशी वय - 40 वर्षे व्यवसाय - पोलीस पाटील बोरीवडे ता.पन्हाळा जि.कोल्हापूर याचेविरुद्ध माझी फिर्याद आहे.

माझा वरील जबाब मी सांगितले प्रमाणे संगणकावर टंकलिखित केलेला असून तो मी वाचून पाहिला असता बरोबर आहे.

समक्ष

हा दिला जबाब स. ता. म.

13. **Action taken:** Since the above information reveals commission of offence(s) u/s as mentioned at Item No. 2. (केलेली कारवाई: बाब क्र.२ मध्ये नमूद केलेल्या कलमान्वये बरील अहवालावरून अपराध घडल्याचे.)

(1) **Registered the case and took up the investigation:**
(प्रकरण नोंदविले आणि तपासाचे काम हांती घेतले):

ARVIND NARAYAN RAYBOLE(Dy. SP (Deputy

or (किंवा)

(2) **Directed (Name of P.O.)** (तपास अधिका-याचे नाव):

Rank (पद):

No.(क्र.):

to take up the Investigation (ला तपास करण्याचे अधिकार दिले) or (किंवा)

(3) **Refused investigation due to** (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला):

or (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला)

(4) **Transferred to P.S.**

(गुन्हा दुसरीकडे पाठविला असल्यास त्या पोलीस ठाण्याचे नाव):

District (जिल्हा):

on point of jurisdiction (को क्षेत्राधिकार के कारण हस्तांतरित) .

F.I.R. read over to the complainant / informant, admitted to be correctly recorded and a copy given to the complainant / informant free of cost. (प्रथम खबर तक्रारदाराला/खबरीला वाचून दाखविली, बरोबर नोंदविली असल्याचे त्याने मान्य केले आणि तक्रारदाराला/खबरीला खबरीची प्रत मोफत दिली.)

R.O.A.C.(आर. ओ .ए .सी.)

14 **Signature/Thumb impression of the complainant / informant.**

(तक्रारदाराची/खबर देणा-याची सही/अंगठा):

K H D

15. **Date and time of dispatch to the court**
(न्यायालयात पाठवल्याची तारीख व वेळ):

Signature of Officer in charge, Police Station

(ठाणे प्रभारी अधिका-याची स्वाक्षरी)

Name (नाव): ARVIND NARAYAN R

Rank(पद): Dy. SP (Deputy Super

No.(सं.):

Raybhar
11/11/2013
ठाणे अमलदार
कौडोली पोलीस ठा